
Gif-animaation tekeminen​
 

1.​ Valitse kuvat, joista haluat tehdä animaation. Oman animaationi kuvat olen rajannut 

Photoshop 6.0 kuvankäsittelyohjelmalla 250 x 250 pixelin kokoisiksi. Ilmaisia 

kuvankäsittelyohjelmia on nettissä useita, kuten Photoshop Express,  Sumopaint ja 

Gimp.​
 

2.​ Tallenna kuvat kansioon. Itse nimeän kuvat lyhyellä nimellä ja numerolla esim. pallo1, 

pallo2… Näin ne on helpompi löytää.​
 

3.​ Käytän animaatioihin PhotoScape-nimistä ilmaisohjelmaa. Kyseisessä ohjelmassa on 

muitakin mukavia toimintoja esim. kehyksiä.​
 

4.​ Avaa PhotoScape-ohjelma. Valitse Gif-animaatio ja valitse vasemmassa reunassa 

olevasta kansiorakenteesta se kansio, johon tallensit animaatiokuvat.​
 

5.​ Valitse kuvat: napsauta ensimmäistä kuvaa ja paina Vaihto-näppäin (Shift) pohjaan ja 

napsauta valintasi viimeistä kuvaa. Näin saat valittua kaikki kuvat ensimmäisen ja 

viimeisen kuvan väliltä. Jos kuvat eivät ole peräkkäin tee valinta Ctrl-näppäimen avulla 

eli tee hajavalinta.​
 

6.​ Vedä kuvat hiirellä: Pudota kuva tähän.​
 

7.​ Ohjelman oikeassa reunassa on animaation säätöihin tarkoitettuja toimintoja kuten 

Muuta aikaa ja Vaihda tehostetta.​
 

8.​ Tallenna. Animaation tallennusmuoto on GIF. Anna animaatiollesi lyhyt, tunnistettava 

nimi esim. pallo.gif​
 

9.​ Animaation lisääminen Blogger-blogiin: 

a.       kirjaudu blogiisi ja napsauta blogin vasemmassa yläkulmassa olevaa Google+ 

lisäpalvelua 

b.      Kuvat 

c.       Lisää kuvia 

d.      Valitse kuvia tietokoneelta 

e.      Luo albumi 

f.       Luo uusi kirjoitus 

g.      Lisää kuva 

h.      valitse tiedosto Picasa-verkkoalbumeista ja Lisää kuvat 
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